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Leistungen:

- Haustürabholung

- Fahrt im 4*/5* Reisebus

- Quietvox-Audioguide-System

- Sektfrühstück am Anreisetag

- 3 x ÜF-Buffet im 4* Hotel ARCOTEL Hafencity

Dresden

- 1 x Abendessen im Restaurant „Alte Meister“ am

11.09.26

- 1 x Konzertkarte der Kat. I für das Konzert der

Wiener Philharmoniker im Kunstpalast am 10.09.26

- Altstadtrundgang

- Kleine Verkostung sächsischer Spezialitäten im

Rahmen des Altstadtrundgangs

- Führung Semperoper

- 1,5-stündige Schifffahrt in Dresden

- Stadtrundgang Dresdner Alt- und Neustadt

- Führung in der Klaviermanufaktur Steingraeber &

Söhne

- Qualifizierte Reiseleitung durch Andreas

Sprachmann, ergänzt durch örtl. Reiseleiter

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Zubuchbare Leistungen pro Person

3-Gang-Menü oder Buffet nach Wahl des

Küchenchefs am Anreisetag p. P. EUR 49,- Hinweis:

Die Konzertkarten sind zunächst bis 03.02.26 für

unsere Gruppe reserviert. Wir werden versuchen,

auch über diesen Termin hinaus noch weitere

Konzertkarten zu halten, können dies allerdings nicht

garantieren – insbesondere bei Konzerten mit großer

Nachfrage. Wir empfehlen Ihnen daher dringend eine

frühzeitige Anmeldung.Weitere Eintritte, ggfs.

Übernachtungssteuer extra.

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen.

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Programmänderungen vorbehalten.Bitte beachten:

Diese Reise ist von allen Ermäßigungen

ausgeschlossen. Programm-, Zeit- und

Besetzungsänderungen vorbehalten. Die

Konzertkarten sind von Umtausch und Rückgabe

ausgeschlossen.Es gelten folgende gesonderte

Stornierungsbedingungen:

bis 42 Tage vor Reiseantritt 30 % des Gesamtpreises

von 41 bis 31 Tage vor Reiseantritt 60 % des

Gesamtpreises

von 30 bis 15 Tage vor Reiseantritt 80 % des

Gesamtpreises

ab 14 Tage vor Reiseantritt 90 % des Gesamtpreises

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen 1. Tag 49,00 €

Dresdner Musikfestspiele: Wiener Philharmoniker - 4

Tage

Ihre Reiseleitung: Andreas Sprachmann

Dresdens Schönheit ist unübersehbar: Geformt aus der unwiderstehlichen

Symbiose von romantischer Landschaft, barocker Baukunst und einem der

schönsten Altstadtensembles offenbart sie sich den Besuchern auf den ersten Blick.

Auf den zweiten Blick lockt das Elbflorenz mit einer unübertrefflichen Fülle an

Kunst und Kultur. Dresdens Musikkultur besitzt weltweit einen exzellenten Ruf.

Internationale Spitzenkünstler konzertieren bei den jährlich stattfindenden

Dresdner Musikfestspielen und begeistern die Besucher. Die Musikfestspiele sind

eines der größten und renommiertesten Klassik-Festivals in Europa und

präsentieren alljährlich ein hochkarätiges Programm von außergewöhnlicher

Dichte und Vielfalt. Im Dialog zwischen den bedeutenden und prägenden Stimmen

der internationalen Klassikszene und dem einzigartigen kulturellen und

historischen Umfeld seiner Stadt kreiert das Festival spannende Brücken zwischen

Tradition und Innovation und wirkt als Botschafter für ein weltoffenes und

vielfältiges Miteinander. Erleben Sie die Wiener Philharmoniker im umgebauten

Kulturpalast, dessen Wiedereröffnung im Jahr 2017 den markantesten Fortschritt

für das Dresdner Musikleben seit vielen Jahren darstellte. Dank des Kulturpalasts

verfügt die Landeshauptstadt erstmals über eine international konkurrenzfähige

Musikbühne. Kaum ein anderer Klangkörper wird enger mit der Geschichte und

Tradition der europäischen Musik in Verbindung gebracht als die Wiener

Philharmoniker. Richard Wagner beschrieb das Orchester als „eines der

allervorzüglichsten der Welt“ und Richard Strauß fasste zusammen: „Die

Philharmoniker preisen heißt, Geigen nach Wien tragen“.

01 Willkommen in der sächsischen Metropole!

Direkte Fahrt über die Autobahn nach Dresden. Im Scheitel eines anmutigen Flussbogens gelegen,

befindet sich das historische Zentrum Dresdens. Noch heute bestimmen die Bauten aus Renaissance,

Barock und 19. Jh. die Schauseite der Stadt. Zusammen mit Ihrem örtlichen Reiseleiter nehmen Sie die

Barockmetropole im Rahmen eines Altstadtrundgangs näher unter die Lupe. Und damit auch der Genuss

nicht zu kurz kommt, erwartet Sie neben Zwinger, Hofkirche, altem Residenzschloss und Augustusbrücke

eine Verkostung typisch regionaler Produkte. „Die Eierschecke ist eine Kuchensorte, die zum Schaden der

Menschheit auf dem Rest des Globus unbekannt geblieben ist.“, meint der Dresdner Erich Kästner. Ob er

recht hat? Wer hat´s erfunden? Es waren definitiv nicht die Schweizer, die die weltweit erste

Milchschokolade erfunden haben. Seit 2011 ist klar, dass sie in Dresden das Licht der Welt erblickte… Um

nur eine kleine Auswahl typisch regionaler Produkte zu nennen. Was letztendlich verkostet wird, bleibt

eine Überraschung…

Am Abend Möglichkeit zum fakultativen Abendessen im Hotelrestaurant.

02 Ein architektonisches Juwel, Dresden vom Schiff aus & „Wiener Philharmoniker“ im

Kulturpalast

Sie ist das bekannteste Opernhaus Deutschlands und dient der Sächsischen Staatskapelle, eines der

ältesten und renommiertesten Orchester weltweit, als Heimstätte: Die Rede ist von der Semperoper, die

im Februar 1945 der Bombardierung Dresdens zum Opfer fiel. Genau 40 Jahre nach der Zerstörung fand die



… eine Marke von Müller Reisen.

BERATUNG & BUCHUNG
PALATINA Kunst & Kultur | Maximilianstraße 18 | 67433 Neustadt an der Weinstraße

(0 63 44) 96 91 10 | www.palatina-reisen.de | info@palatina-reisen.de

Preis:

09.09.26 - 12.09.26 - ARCOTEL Hafencity Dresden

Arcotel Hafencity Dresden,

Doppelzimmer

1199,00 €

Arcotel Hafencity Dresden,

Einzelzimmer

1324,00 €

feierliche Einweihung nach dem Wiederaufbau statt. Lernen Sie bei einer spannenden Überblicksführung

die Semperoper kennen und erfahren Sie alles über die beeindruckende Architektur, die Geschichte sowie

die Besonderheiten des Opernhauses. Im Anschluss bleibt Ihnen ein wenig freie Zeit für eigene

Unternehmungen. Werfen Sie einen Blick in die Frauenkirche, spazieren Sie entlang der Elbe oder

genießen Sie duftende Kaffeespezialitäten und Patisseriekunst im Grand Café Coselpalais.

Zur Mittagszeit erleben Sie Dresden vom Wasser aus: Los geht es am Terrassenufer in der Dresdner

Altstadt. Flussaufwärts führt die gemütliche Fahrt zur Loschwitzer Brücke in Blasewitz, die vielen als

„Blaues Wunder“ bekannt ist. Während der Fahrt bieten sich Ihnen beeindruckende Ausblicke auf Dresden

und seine historische Kulisse: Altstadt, Elbbrücken, romantische Elbschlösser, Weinberge und

beeindruckende Villen.

Um 19:30 Uhr erwartet Sie mit dem Konzert der Wiener Philharmoniker im Kulturpalast der

musikalische Höhepunkt der Reise.

Bitte beachten Sie, dass bei Drucklegung das Programm noch nicht feststand.

03 Kunsthandwerkerpassagen, Street-Art und Dresdens Szene...

Nach dem Frühstück unternehmen Sie zusammen mit Ihrer örtlichen Reiseleitung einen Rundgang zu den

Highlights der Dresdner Neustadt, Dresdens buntestes Viertel. Die barocke Neustadt empfängt Sie mit dem

Goldenen Reiter. Lassen Sie sich vom Japanischen Palais beeindrucken, die Kunsthandwerkerpassagen

laden ebenso zum Bummeln ein wie die Boutiquen und Galerien entlang der Königsstraße. Die

Markthallen und der Albertplatz führen Sie weiter in die Gründerzeit und somit Äußere Neustadt, wo Sie

Erich Kästner empfängt. Es sind nicht imposante Bauwerke, sondern die oft versteckten Details, welche die

ganz eigene Atmosphäre der Äußeren Neustadt prägen. Entdecken Sie die vielfältige Kunsthofpassage,

den alten jüdischen Friedhof, die Pfundsmolkerei sowie Dresdens Szene abseits der Touristenströme. Und

dazwischen immer wieder Street-Art, die jeden Winkel der Neustadt belebt.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Kaffee im Kunst Café Antik, nur

wenige Meter von der Frauenkirche entfernt?

Am Abend gemeinsames Abendessen im Restaurant „Alte Meister“, direkt neben der Semperoper gelegen.

04 Klaviermanufaktur Steingraeber & Söhne in der Festspielstadt Bayreuth

Am Morgen Fahrt in die Festspielstadt Bayreuth. Nach der Ankunft Zeit zur individuellen Mittagspause. Im

Anschluss Führung in der Klaviermanufaktur Steingraeber & Söhne, die seit 1852 in der Festspielstadt

Pianos und Klaviere herstellt. In Handarbeit (er)schaffen derzeit ca. 35 Mitarbeiter des

Familienunternehmens Spitzenqualität in höchster Perfektion. Steingraeber-Klaviere werden weltweit

von renommierten Künstlern und in den namhaftesten Konzerthallen und Musikhochschulen gespielt!

Nach der Führung Rückreise in die Zustiegsorte.

Hinweis: Die Konzertkarten sind zunächst bis 03.02.26 für unsere Gruppe reserviert. Wir

werden versuchen, auch über diesen Termin hinaus noch weitere Konzertkarten zu halten,

können dies allerdings nicht garantieren – insbesondere bei Konzerten mit großer Nachfrage.

Wir empfehlen Ihnen daher dringend eine frühzeitige Anmeldung. 

ARCOTEL Hafencity Dresden

Das 4* Hotel begrüßt Sie in der Hafencity, der Sonnenseite der Stadt, mitten im lebendigen, bunten

Dresden, wo sich das echte Leben der sächsischen Landeshauptstadt zeigt. Steht man oben am

Kuppelaufstieg der Frauenkirche und blickt Richtung Norden, ist sie nicht zu übersehen: Die Neustadt –

aka Neuse – Dresdens hipster Stadtteil. Mittendrin befindet sich das ARCOTEL Hafencity Dresden, direkt
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am Elbufer und dem Yachthafen gelegen. Mit der Tram Nr. 9 und Nr. 4 geht es in nur 7 Minuten fix

Richtung Altstadt. Die ca. 20 m² großen Comfort-Zimmer laden zum Ankommen und Entspannen ein.

Erdige Farben treffen auf eine offene Raumaufteilung, komplettiert durch griffige Details aus europäischer

Eiche. Österreichische Markenbetten versprechen erholsame Nächte. Zur weiteren Ausstattung gehören

ein Badezimmer mit Dusche, WC, kostenloses WLAN, TV, Klimaanlage, schallisolierte Fenster, Sitzecke mit

Sesseln und Schreibtisch sowie ein Wasserkocher inkl. Ronnefeldt Tee-Sorten und Julius Meinl Instant

Kaffee. Im Hotelrestaurant erwartet Sie jeden Morgen ein abwechslungsreiches Frühstücksbuffet, das

keine Wünsche offenlässt. Erfreuen Sie sich an einer Vielzahl hochwertiger, regionaler und frischer

Produkte aus Dresden und Umgebung.
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